
 
86

%

 
14

%

www.arcane-research.com

Agence
physique

@

35%

Millennials
et Assurance

1,8
Recommandation

de la famille

27%
22%

22%

Site
Internet

des Millennials
ont souscrit
eux-mêmes

leurs assurances 

Étude Millennials et Assurance 2019 : Perception et pratiques, parcours et
expérience client, opportunités de développement - 1ère édition, réalisée par
ARCANE Research auprès de 1.224 Millennials (498 18-24 ans et 726 25-34
ans) entre le 27 novembre et le 18 décembre 2019
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